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Résultat sans frais

Page N°1
Catalogue Désignation Adjudication
1 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1857 A. G 1135. TTB+ 2210
2 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1857 A. G 1135. TTB+ 2210
3 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1857 A. G 1135. TTB+ 2250
4 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1858 A. G 1135. TTB+ 2 250
5 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1858 A. G 1135. TTB+ 2200
6 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1858 A. G 1135. TTB+ 2200
7 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1858 A. G 1135. TTB+ 2240
8 Lot de 8x20 Francs or Napoléon lll "téte nue". Dates diverses. G 1061. TTB 3 600
9 Lot de 8x20 Francs or Napoléon lll "téte nue". Dates diverses. G 1061. TTB 3600
10 Lot de 8x20 Francs or Napoléon lll "téte nue". Dates diverses. G 1061. TTB 3600
10B Lot de 7x20 Francs or Napoléon llI "téte nue" 3090
11 Lot de 8x20 Francs or Napoléon lll "téte laurée". Dates diverses. G 1062. TTB+ 3600
11B Lot de 2x20 Francs or Napoléon lll "téte laurée", 1x20 souverain Georges V et 1x20 Francs 1 800
Marianne laurée
12 Lot de 8x20 Francs or Napoléon lll. Dates diverses. G 1061 et 1062. TTB+ 3610
13 Lot de 8x20 Francs or llléme République "Génie". Dates diverses. G 1063. TTB 3600
14 Lot de 8x20 Francs or Napoléon llI , lléme et Illéme Républiques. Dates diverses. G 1059, 3600
1061 et 1063. TTBetSUP
15 Lot de 8x20 Francs or "Marianne" llléme République Dates diverses. G1064, 1064a. SUP 3530
15B Lot de 11x20 Francs or "Marianne" Illéme République Dates diverses 4 830
16 Lot de 8x20 Francs or "Marianne" llleme République Dates diverses. G 1064 et 1064a. SUP 3580
17 Lot de 8x20 Francs or "Marianne" llleme République : Dates diverses. G1064 et 1064a. 3 600
SUP
18 Lot de 2x20 Dollars or 1880 S et 1887 S. TTB+ 4 530
19 Lot de 2x20 Dollars or 1861 et 1896 S. TTBetTTB+ 4 530
20 Lot de 2x20 Dollars or 1897. QSUP 4 530
21 Lot de 2x20 Dollars or 1897 et 1897 S. QSUP 4 530
22 Lot de 2x20 Dollars or 1897 et 1898 S. QSUP 4 530
23 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4530
24 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4530
25 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
26 Lot de 2x20 Dollars or 1902 S et 1904. QSUP 4 530
27 Lot de 2x20 Dollars or 1902 S et 1904. QSUP 4 530
28 Lot de 2x20 Dollars or 1904 et 1906 S. QSUP 4 540
29 Lot de 2x20 Dollars or 1904 et 1907. QSUP 4 530
30 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens"1908. QSUP 4530
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31 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1908 et 1920. QSUP 4 530
32 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1920. QSUP 4 530
33 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1920. QSUP 4530
34 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1920. QSUP 4 530
35 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1920. QSUP 4530
37 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1920 et 1922. QSUP 4 530
38 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4 530
39 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens"1922. QSUP 4530
40 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4 530
41 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4530
42 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4530
43 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4 530
44 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4530
45 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4530
46 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4530
47 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4 530
48 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922. QSUP 4 530
49 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1922 et 1924. QSUP 4 530
50 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1924. QSUP 4 530
51 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1924. QSUP 4530
52 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1924. QSUP 4 530
53 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1924. QSUP 4 530
54 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1924. QSUP 4530
55 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1924 et 1925. QSUP 4 530
56 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1927. QSUP 4530
57 Lot de 2x20 Dollars or "St- Gaudens" 1927. QSUP 4 530
58 20 Dollars or "St- Gaudens" 1927. QSUP 2 450
59 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2850
60 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
61 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
62 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
63 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
64 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
65 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
66 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2830
67 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
68 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
69 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
70 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
71 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
72 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
73 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
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74 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
75 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2 800
76 Lot de 5 Souverains or Victoria (4) et Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
77 Lot de 5 Souverains or Edouard VIl (4) et Georges V. Dates diverses. EtatsDivers 2790
78 100 Francs or 1895. Monaco. G.MC124. TTB+ 2200
79 100 Francs or 1895. Monaco. G.MC124. TTB+ 2240
80 20 Sols or 1863 YB. Pérou (32,35g). KM 194. TTB 2510
81 Lot de 8x20 Francs or Suisse : 1883 (4) et 1927 (4) SUP 3530
82 Lot de 8x20 Francs or Suisse 1927. SUP 3530
83 Lot de 8x20 Francs or Suisse 1927. SUP 3530
84 Lot de 8x"20 Francs" or: Belgique 1876 et 1878, Italie 20 Lire 1873 Milan, Sardaigne 1824 3900
Génes, Etats Pontificaux 20 Lire 1868, Suisse 20 Francs 1883, France 20 Francs 1824A et
1859A. EtatsDivers
85 Lot de 6x"20 Francs" or : Tunisie 20 Francs 1904; France 20 Francs 1806A, 1848A, 1900 et 2650
1905; Hongrie 20 Francs 1880. EtatsDivers
87 Lot de 2x20 Dollars or 1871 S et 1878 S. TTBetTTB+ 4530
88 Lot de 2x20 Dollars or 1885 S et 1894. QSUP 4 530
89 Lot de 2x20 Dollars or 1895. QSUP 4 530
90 Lot de 2x20 Dollars or 1895 et 1896 S. QSUP 4 530
91 Lot de 2x20 Dollars or 1897 et 1897 S. QSUP 4 530
92 Lot de 2x20 Dollars or 1898 S et 1899. QSUP 4 530
93 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
94 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
95 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
96 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
97 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4530
98 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
99 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
100 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4530
101 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
102 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4530
103 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
104 Lot de 2x20 Dollars or 1899. QSUP 4 530
105 Lot de 2x20 Dollars or 1899 et 1900. QSUP 4 530
106 Lot de 2x20 Dollars or 1900. QSUP 4 530
107 Lot de 2x20 Dollars or 1900 et 1902 S. QSUP 4 530
108 Lot de 2x20 Dollars or 1903 et 1904. QSUP 4 530
109 Lot de 2x20 Dollars or 1904 et 1904 S. QSUP 4530
110 Lot de 2x20 Dollars or 1904. QSUP 4530
111 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1908. QSUP 4 530
112 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1908. QSUP 4530
113 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1908. QSUP 4 530
114 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1908. QSUP 4 530
115 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1908. QSUP 4 530
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116 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1920 et 1922. QSUP 4 530
117 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1925 et 1927. QSUP 4 530
118 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1924. QSUP 4530
119 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1924. QSUP 4 530
120 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1924. QSUP 4530
121 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1924. QSUP 4 530
122 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1925. QSUP 4 530
123 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1927. QSUP 4 530
124 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1927. QSUP 4 530
125 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1927. QSUP 4530
126 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1927. QSUP 4 530
127 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1927. QSUP 4 530
128 Lot de 2x20 Dollars or "St-Gaudens" 1927. QSUP 4 530
129 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1855 A Paris. G 1135.TTB+ 2240
130 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
131 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
132 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
133 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
134 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
135 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
136 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
137 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
138 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
139 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
140 Lot de 5 Souverains or Victoria . Dates diverses. EtatsDivers 2790
141 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
142 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2830
143 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
145 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
146 Lot de 5 Souverains or Victoria. Dates diverses. EtatsDivers 2790
147 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
148 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
149 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
150 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
151 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
152 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
153 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
154 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
155 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
156 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
157 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
158 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
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159 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
160 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
161 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
162 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
163 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
164 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
165 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
166 Lot de 5 Souverains or Edouard VII. Dates diverses. EtatsDivers 2790
167 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
168 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
169 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
170 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
171 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
172 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
173 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
174 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
175 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
176 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
177 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
178 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
179 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
180 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
181 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
182 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
183 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
184 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
185 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
186 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
187 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
188 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
189 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
190 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
191 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
192 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
193 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
194 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
195 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
196 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2810
197 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
198 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
199 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
200 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
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201 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
202 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
203 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
204 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
205 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
206 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
207 Lot de 5 Souverains or Georges V. Dates diverses. TTB+etSUP 2790
208 Lot de 5 Souverains or divers Victoria (1), Edouard VIl (2) et Georges V (2). Dates diverses. 2790
EtatsDivers
209 Lot de 5 Souverains or divers Victoria (2), Edouard VIl (2) et Georges V (1). Dates diverses. 2790
EtatsDivers
210 40 Francs or Consulat An XI A. G 1080. TTB 930
211 40 Francs or Louis-Philippe ler 1834A. G 1106. TTB 900
212 é?Jthe 8x20 Francs or "Marianne", llléme République. Dates diverses . G1064 et 1064a. 3530
213 Lot de 8x20 Francs or "Marianne", llleme République . Dates diverses . G1064, 1064a. SUP 3530
214 Lot de 8x20 Francs or "Marianne", llleme République . Dates diverses . G1064, 1064a. SUP 3590
215 Lot de 6x20 Francs or "Marianne", llleme République. Dates diverses . G1064, 1064a. SUP 2650
216 Lot de 8x10 Francs et 10 Lire or 1857A, 62A, 63BB, 65BB, 67BB, 1899 et 1863 Turin 1770
(Italie). EtatsDivers
217 Lot de 7x 20 Francs or Napoléon Il "téte nue" Dates diverses. TTBetSUP 3090
218 Lot de 4x 20 Francs or Napoléon Il "téte laurée" dates diverses. G 1062. TTBetSUP 1770
219 Lot de 7x 20 Francs or llléme République "au Génie" Dates diverses. G 1063. TTBetSUP 3090
220 ;ci}ge 7x 20 Francs or llléme République "Marianne" Dates diverses. G 1064 et 1064a. 3090
221 ;ci}ge 7x 20 Francs or Illléme République "Marianne" Dates diverses. G 1064 et 1064a. 3090
222 ;ci}ge 7x 20 Francs or Illléme République "Marianne" Dates diverses. G 1064 et 1064a. 3090
223 Lot de 6x 20 Francs or "Génie et Marianne". Dates diverses. G1063 et 1064a. TBaSUP 2 640
224 Lot de 3x20 Francs or "Marianne", llleme République 1909, 1910 et 1913. G1064a. SUP 1330
295 20 Dollars or Etats-Unis 1852 Philadelphie. TTB+ 2900
226 20 Dollars or Etats-Unis 1877 San Francisco. TTB 2270
227 20 Dollars or Etats-Unis 1904 Philadelphie. TTB+ 2270
228 20 Dollars or Etats-Unis 1904 Philadelphie. TTB+ 2270
229 20 Dollars or Etats-Unis 1908 Philadelphie. TTB+ 2270
230 20 Dollars or Etats-Unis 1914 San Francisco. TTB 2380
231 20 Dollars or Etats-Unis 1924 Philadelphie. TTB+ 2270
232 50 Pesos or Mexique 1947. KM 481. SUP 2 860
233 50 Pesos or Mexique 1947. KM 481. SUP 2 860
234 50 Pesos or Mexique 1947. KM 481. SUP 2880
235 50 Pesos or Mexique 1947. KM 481. SUP 2920
236 Lot de 4x 20 Francs or 1930 Bern. KM 35.1. SUP 1 800
237 Statere d'or pale ou électrum. Les Pictons (Région de Poitiers) R/cheval androcéphale 500
casqué, dessous une main. 6,65g. DT 3665/67. TB+
238 Franc d'or a cheval de Jean le BON (1350/1364). 3,78g. Dup. 294. TB+ 1200
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240 #(_I)_grancs or du Consulat, An 12 A Paris. G 1080. Petite contremarque a l'avers (Z ou 2). 900

2441 40 Francs or Napoléon ler "téte laurée" 1811A. A regravé sur le coq a droite. G 1084. TTB 910

242 40 Francs or Louis XVIII - 1818 W Lille. G 1092. TTB 910

243 20 Francs or Louis XVIII "buste habillé" 1814 A Paris. G 1026. QTTB 460

244 40 Francs or Charles X - 1828 A Paris. G 1105. TTB 910

246 100 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1859 BB Strasbourg. G 1135. TTB+ 2200

247 100 Francs or Napoléon Il "téte laurée"1869 A Paris G 1136. RARE. QSUP 2 450

248 50 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1857 A Paris. G 1111. QSUP 1220

249 Lot de 3x 20 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1855 A, 57 A et 58 A Paris. G1061. TTB 1330

250 Lot de 3 Monnaies or : 2x 20 Francs Napoléon IlI "téte laurée" 1868 A et 10 Francs "téte 1120
nue" 1857 A Paris. G 1062 et 1014. TBetTTB+

251 10 Francs or Napoléon Il "téte nue" 1859 BB Strasbourg. G 1001. TTB 230

252 Lot de 3x 5 Francs or Napoléon Il - 1858 A, 59 A et 68 BB Paris et Strasbourg. G 1001 et 445
1002. TBetTTB

253 Lot de 3x 5 Francs or Napoléon Il - 1857 A, 59 A et 62 BB Paris et Strasbourg. G 1001 et 430
1002. TBetTTB

254 20 Francs or "Marianne" 1907. G1017. QSUP 440

255 1 Franc Or 2001 Veme République (8gr 750/1000°) , 9941 exemplaires. Epreuve BU avec 470
boite et certificat. G 474a. BU

256 1 Centime Or 2001 Véme République (2,5gr 750/1000°), 7492 exemplaires, Epreuve BU 180
avec boite et certificat. G 91a. BU

257 100 Francs platine (épreuve) Veme République "Liberté" 1986. 20g. G 901. BE 620

258 Médaille: - Général De Gaulle en Or, @ 21mm par Santucci. 6,5gr (or 999/1000 pur). FDC 490

259 1000 €uro or 2011 Véme République. 20g (999/1000) frappée a 10 000 expl. G EU 456. 1 540
RARE. FDC

260 500 €uro or 2010 Véme République. 12g (999/1000) frappée a 25 000 expl. G EU 402. 910
RARE. FDC

261 Lot de 2x 200 €uro or 2011 et 2012 Véme République "Régions" 2x 4g. (999/1000) frappées 610
a 50000 expl. G EU 451 et G EU 515. FDC

262 100 Euro or 2008 Veme République. 3,1g (999/1000). G EU 289. FDC 230

263 Médaille or 2010 Véme République, Essai "Europe des 27 - 50 Ans du Nouveau Franc" . 3500
@41mm. 509 (920/1000) frappée a 450 exemplaires. Dans sa boite et certificat. BE

264 Médaille or 2012 Véme République, Essai "Europe des 27 - 10 ans de I'Euro". @41mm. 509 2205
(585/1000), 399 expl. Dans sa boite et certificat. BE

265 1 Souverain or Afriqgue du Sud Georges V 1930 SA. SUP 555

266 4 Ducats or Autriche 1915 (refrappe). 13,969 (986/1000). KM 2276. SUP 1065

267 4 Ducats or Autriche 1915 (refrappe). 13,96g (986/1000). KM 2276. SUP 1 060

268 2 Dollars or Canada Terre-Neuve 1881. 3,33g. KM 5. QSUP 360

269 40 Lire or Italie Napoléon 1er 1809 Milan, frappée a 36 608 expl. G.IT32. TTB 890

270 10 Dollars or Etats-Unis "téte d'Indien" 1907. TTB 1260

271 10 Dollars or Etats-Unis "téte d'Indien" 1913. TTB 1 400

272 10 Dollars or Etats-Unis "téte d'Indien” 1932. Petits chocs sur le visage sinon QSUP 1260

273 5 Dollars or Etats-Unis 1880 San Francisco. TTB 570

274 5 Dollars or Etats-Unis "téte d'Indien 1909 Denver. QSUP 630

275 2 2 Dollars or Etats-Unis "téte d'Indien" 1928. QSUP 410

276 Lot de 2 Monnaies or Etats-Unis : 1 Dollar "téte d'Indien" 1873 (trace de soudure au revers a 310
12h) et %2 Dollar or 1855 (KM 11.6). poids environ 1,6 et 0,44g. RARE. TTB

277 1 Dollar or Etats-Unis 1854 S San Francisco (14 632 expl.). 1,67g. RARE. QSUP 800
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278 Y2 Dollar or Etats-Unis California Gold, Half D 1853 Philadelphie (+ 0,63g). RARE. TTB 560

279 Y2 Escudo d'or Mexique 1851 PF Guanajuato. 1,66g. KM 378.4. TTB 300

280 Tétradrachme d'argent — Philippe Il de MACEDOINE 323/316 av JC :. A/téte d'Héraclés 320
coiffé de la peau de lion, R/Zeus assis, devant une proue de navire. 17,2g. S 6749. TTB

281 Tétradrachme d'argent THRACE — Lysimaque 297/281 av JC : A/téte d'Alexandre le Grand, 870
R/Athéna sur un tréne, tenant Niké. 16,9g. S 6814. TTB

282 Sicle d'argent PERSE - Dynastie Achéménide IVéme av JC : A/le Roi en archer, R/Creux. 120
5,5g. Lydie. GC 3427. TTB

282 B Tétradrachme d'argent EGYPTE — Ptolémée ler Soter 323/283 av JC : A/téte d'Alexandre le 820

Grand coiffé de la dépouille d'éléphant, R/Athéna Alkidemos armée marchant a droite, a ses
pieds un aigle et un monogramme. Alexandrie 310/305 av. J.C. 15,66g. SV 162. Cop 29.
TTB+

283 Tétradrachme d'argent EGYPTE — Ptolémée Xl Néos Dionysos 80/51 av JC. A/téte de 160
Ptolémée, R/Aigle a gauche LIZ(An 17) pA. 13,22g. SV 1844. Cop 388. TTB

284 Grand Bronze @32mm EGYPTE — Ptolémée VI Philator 204/180 av JC : A/téte de Cléopatre 140
lere en Isis. R/Aigle a gauche sur un foudre. 29,44g. RARE. QTTB

285 Bronze @30mm (Triple Shekel), CARTHAGE 221/202 av JC : A/téte de Tanit a gauche, 190
R/Cheval debout a droite devant un palmier. 16,5g. GC 6507 var. TB

286 LOT de 5 Drachmes d'argent — Créte, Gortyna (4) de 3 a 3,5¢g. et Séleucide — Antiochus III. 830
4g. S 3186/87 et 6939. TBaTTB

287 Lot de 2 Drachmes d'argent Empire SASSANIDE de Bahram 1V 388/399 et de Yazgard 1er 70
399/420. 4,18gr et 4,25g. TTB

288 Obole d'argent a la téte de bélier TRESOR d'AURIOL (Type du) vers 470 av JC :. 0,66g. 100
LT/F 387. Beau relief. TTB+

289 Diobole d'argent MARSEILLE 150/120 av JC : A/téte de Minerve casquée, R/IMAEEA, Aigle 450
et étoile. 0,72g. LT/F 1462. RARE. TTBaSUP

290 Drachme: lourde d'argent SUD-OUEST de la GAULE vers 200 av JC, imitation d'Emporia. 1100
A/téte de Cérés a gauche entre 3 poissons, R/cheval debout a gauche avec un collier,
au-dessus une Victoire tenant une couronne. 4,79g. DT 3300 var. RARE. TTB+

294 Sesterce de bronze ANTONIN le Pieux 138/161 ap JC : R/Louve allaitant Romulus et 160
Rémus.TR POT COS lll. 28,05g. Cohen 917. RARE. QTTB

295 Tétradrachme d'argent CARACALLA 198/217 ap JC : A/son portrait a droite, R/Aigle de 320
face, entre ses pattes un griffon et les lettres B et E . 11,4g. Beroea, Syrie, Cyrrhestica. SUP

296 Denier d'argent - CARACALLA 198/217 ap JC : R/Jupiter assis avec un aigle a ses pieds. 100
PMTRP XVIII COS Illl PP. 2,97g. Cohen 343. SUP

297 Tétradrachme d'argent - MACRIN 217/218 ap JC : R/son buste a droite, R/aigle de face, 140
dessous un griffon et les lettres BE. 17,75g. Beroea, Syrie, Cyrrhestica. TTB

208 Denier d'argent - ELAGABALE 218/222 ap JC : A/Aigle légionnaire entre deux enseignes 120
militaires, a leurs pieds des boucliers. FIDES MILITUM. 2,9g. Cohen 44. RARE. TTB+

299 Lot de 2 Antoniniens d'argent TRAJAN DECE (249/251 ap JC) et ETRUSCILLE (son 100
épouse) : R/Victoire marchant a gauche et R/la Pudeur debout. 4,059 et 3,85g. Cohen 111
et 17. SUP

302 LOT de 3 Antoniniens Romains argent et billon: Philippe ler (244/249), R/Rome assise. 80
3,72g. C170 ; Gallien (253/268), R/aigles et 2 enseignes de Lyon 4,05g. S249 et Postume
(259/269) R/Galere a cinq rameurs 3,77g. S167. TTBetSUP

303 Hardi d'argent de Figeac - AQUITAINE (Duché) — Edouard le Prince Noir (1365/1375) : 150
0,97¢g. Elias 203. RARE. TTB

304 Lot de 2 Monnaies - AUVERGNE — Evéché de Clermont : Denier et Obole d'argent au buste 50
de Marie a l'avers et 2 croix dont une tréflée au revers. 1,04gr. 0,45gr.12émesiecle. Bd 379
et 380. TTB+

306 Grosso d'argent SAVOIE — Charles Il (1504/1553) : 1553. Aoste. 2g. Mir 387b. TTB 40

307 Gros d'argent ETATS LATINS d' ORIENT — Comté de Tripoli Bohémond VII 1275/1287 au 100
castel. 4,2g. CCS 26. TTB

310 Denier d'argent de Paris CHARLES le Chauve 840/877 : R/PARI SlI sur deux lignes. 1,56g. 240
Dep.761. RARE. TTB

311 Gros Tournois argent a L'O long PHILIPPE IV Le Bel 1285/1314 : 4,05g. Dup 214. TTB+ 100

312 Denier d'argent de Toulouse dit "Toulousain"- PHILIPPE IV Le Bel 1285/1314 : 1,09g. Dup 70
220. TBaTTB

313 Teston d'argent du 13éme type de Lyon. FRANCOIS ler 1515/1547 : 7,63g. Dup 810. QTTB 180
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314 Demi Franc d'argent HENRI IV 1589/1610 : 1604 Aix en Provence. 6,67g. Sb 4728 (3 120
exemplaires). RARE. TB

315 Ecu d'argent LOUIS XIV 1643/1715 : "a la méche longue" 1649 K Bordeaux. 26,95g. Dr 391. 160
Agréable. TTB

316 Ecu d'argent - LOUIS XV 1715/1774 : 4 "la vieille téte" 1774 L Bayonne. 29,15gDr 748. 100
TTB+

318 5 Ecu d'argent - LOUIS XVI 1774/1792 : "au buste habillé" 1791 A (Héron, var 1/0 ). 14,7g. 90
Dr810. TTB

320 Module de 1 Franc en argent - Le CONSULAT 1799/1804 :— Essai de monnayage IVéme 140
Année du Consulat de Bonaparte -. 5,99. G 441. RARE. TTB

321 5 Francs argent - LOUIS XVIII 1814/1824 : 1816 A Paris boite de forgat ou a secret. 17,10g. 140
RARE. TTB

322 2 Francs argent - LOUIS-PHILIPPE ler 1830/1848 : 1847 A Paris. G 520. SUP 120

324 Lot de 10x5 Francs - llleme REPUBLIQUE 1871/1940 : argent "Hercule" 1873A (4), 1874A, 160
1875A (2), 1876A (2) et 1877A Paris. G 745a. EtatsDivers

326 1 Franc Epreuve en argent - llleme REPUBLIQUE 1871/1940 : Chambre de Commerce 230
1920. 5,05g. G 468. RARE. TTB+

327 Lot de 3 Monnaies Essais en argent - Véme REPUBLIQUE depuis 1959 : : 50 Francs 140
"Hercule" 1974; 100 Francs "La Fayette" 1987 et 100 Francs "Charlemagne" 1990. G 882,
902 et 905. SUPaFDC

328 Lot de 3 Monnaies Essais en argent - Véme REPUBLIQUE depuis 1959 : 100 Francs "Jean 180
Monnet" 1992, "Clovis" 1996 et "André Malraux" 1997. G 907, 953 et 954. SUPaFDC

329 Lot de 2x100 Francs argent - Veme REPUBLIQUE depuis 1959 : 1991 (frappe courante) et 60
1996 (BE). G 451. RARE. SUPetBE

330 Coffret - Véme REPUBLIQUE depuis 1959 : BU 2001 (10 monnaies de 1 Centime a 20 26
Francs) et 5 Francs argent "Semeuse" BU 2001 dans sa boite avec certificat. BU

331 Lot de 2 Monnaies argent - Veme REPUBLIQUE depuis 1959 : 100 €uro 2011 et 50 €uro 80
(frappées a 50 000 et 100 000 exemplaires). G EU 455 et 400.50. SUP

332 LOT de 38 Monnaies : 2x Penny d'argent de Londres pour Edouard 1er (1272/1307); 11 60
Monnaies Romaines en bronze diverses, 25 Monnaies et Jetons Frangais bronze de Louis
Xl au ler Empire. EtatsDivers

333 LOT de 7 Monnaies argent : Ecu Louis XV 1726 H La Rochelle, Ecu Louis XVI 1777 K 200
Bordeaux, 5 Francs 1848A, 1870A, 1876K (2) et 1877K. Paris et Bordeaux. Dr 746, 808; G
683, 743 et 745a. EtatsDivers

336 LOT de 3 Monnaies argent : 5 Francs 1824 K Bordeaux, 5 Francs 1842 W Lille (avec 140
anneau) et 100 Francs "Liberté" 1986 Piéfort. On y joint un vrac de 140 grammes de
monnaies argent diverses. EtatsDivers

337 LOT de 6x5 Francs argent - Louis-Philippe 1er 1838 Marseille 1847A et BB ; Napoléon I 120
1856A, 1867A et 1868BB. G 678, 678a, 734, 739. EtatsDivers

338 LOT de 5x 5 Francs argent 1831 W Lille, 1837 A Paris, 1842 B Rouen, 1856 A Paris et 1868 90
A Paris. G 676, 678, 734 et 739. EtatsDivers

339 LOT de 42 Monnaies argent : 21x 20 Francs et 21x 10 Francs "Turin" dans un classeur avec 262
d'autres monnaies du Monde" principalement en métaux communs. On y joint un vrac de
plus de 2 kg de Monnaies, quelques Billets et 4 Sets d'€uro (Slovaquie, Slovénie, Malte et
Chypre). EtatsDivers

340 LOT de 33 Monnaies argent: 12x20 Fr. et 21x10 Francs Turin. Dates diverses. G801 et 805. 220
TTBetSUP

341 LOT de 13 Monnaies argent: 2x20 et 11x10 Francs Turin. Dates diverses. G801 et 805. 75
TTBetSUP

342 LOT 41 Monnaies argent : 13x5 Francs, 2x2 Francs, 15x1 Franc et 11x50 Centimes 160
"Semeuse". G770, 532, 467 et 420. EtatsDivers

343 LOT de 44 Monnaies argent : 2x5 Francs, 7x2 Francs (1x1910 et 1x1914 C SUP), 10x 1 130
Franc et 25x 50 Centimes "Semeuse". G 770, 532, 467 et 420. TTBetSUP

344 LOT de 24x 5 Francs argent "Semeuse". G 770. TTB+ 170

345 LOT 9x10 Francs argent "Hercule". G813. SUP 150

346 LOT de 5x50 Francs argent "Hercule". G882. SUP 110

347 LOT de 23x100 Francs argent diverses. G898, 900, 901, 902, 903, 904, 905, 907, 924 et 220

935. SUP
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348

LOT de 16 Monnaies et Médailles argent : 2x50 Francs et 3x10 Francs "Hercule"; 4x5
Francs "Semeuse"; 5 Francs 1838B et 1869BB; 100 Francs 1987; 3x10 €uro et Médaille de
Mariage @29mm 1853. TTBetSUP

160

349

Lot de 8 Essais Monétaires et Médaille Anciennes -COLONIES et PAYS d'EXPRESSION
FRANGCAISE : Monaco: 100 Francs (Cu/Ni) 1956, 1 Franc (Ni) 1960; 2 Francs (Ni) 1979;
Cameroun: 50 Francs (Cu/Ni) 1960; Algérie: 5 Dinars (argent) 1972; Tunisie: 1 Dinar
(argent) 1970; Gabon: 5000 Francs Pompidou (Cu) 1971 et Médaille argent du Canal de
Suez 1869 par Roty @42mm (40,4g). SUPetFDC

120

350

Lot de 3x20 Mark argent - ALLEMAGNE — République Démocratique : 1970, 71 et 72,
tirages 100 000 expl. chacune. KM 28, 32 et 41. RARE. SUPaFDC

60

352

32 Schillings d'argent - ETATS GERMANIQUES — Territoire de Hambourg : 1809. 14,10g.
KM 242. TTB+

80

355

1 Peso argent MEXIQUE : Empereur Maximilien 1866. Mexico 26,88g. KM 388.1. TTBaSUP

170

356

Lot de 2 Séries d'€uro - MONACO : 2011 et 2020 (de 1 Cent a 2 euros) dans leurs étuis
(sertis plastique non ouvert). BU

205

358

Décime d'argent - SUISSE — République de Geneve : 1794 W "L'oisiveté est un vol". 3,39g.
KM 96. TB+

320

361

Lot de 5x 1 Dollar argent ETATS-UNIS : 1881 San Francisco; 1883, 84, 85 Nouvelle Orléans
et 1885 Philadelphie. On y joint un classeur renfermant plus de 230 Monnaies Divisionnaires
US. XXeme siecle dont argent sous cartonnettes. EtatsDivers

280

362

Lot de 14x 1 Dollar argent - ETATS-UNIS : "Série des Indiens d'Amérique 2002/2007. Poids
total du lot 435g environ 999/1000. FDC

240

363

VATICAN : Lot de 9x2 €uro 2008, 2009 (2), 2010, 2011, 2013 (2), 2019, 2020 et Série de 9
Monnaies de I'Emission spéciale 1418/2018, dans leurs étuis en trés bel état. BUetFDC

440

364

LOT de 7 Monnaies argent (grands Modules) : Indochine : Piastre 1909; Lucca et Piombino:
5 Franchi 1806 (montée en broche); Autriche : 5 Korona 1900 et 5 Korona 1909; Gréce : 5
Drachmes 1876; Mexique : 25 Pesos 1968; Inde Anglaise : 1 Rupee 1903. Poids Total du lot
+158 g. EtatsDivers

75

365

LOT de 9 Monnaies argent (grands Modules).Pays-Bas : 2 2 Gulden 1930; Monaco: 100
Francs 1966; Espagne : 5 Pesetas 1871 et 1898; Belgique : 5 Francs 1871; Autriche: Thaler
1780 (refrappe); Italie: 5 Lire 1874; Hongrie : 5 Korona 1908 et Baviére : 5 Mark 1913 D.
Poids du lot + 228g. TTBetSUP

130

366

LOT de 23 Monnaies en argent trés diverses. Poids du lot + 510g. TTBetSUP

220

367

LOT d'environ 360 grammes de Monnaies du Monde en argent. On y joint un vrac d'environ
5,5kg de Monnaies du Monde en métaux communs a trier. EtatsDivers

240

368

LOUIS XVI et MARIE ANTOINETTE (1754/1793 — 1755/1793) : Lot de 2 Médailles d'argent
d'époque commémorant leurs morts 21 Janvier et 16 Octobre 1793 par Loos &30 et 31mm.
9,36 et 9,5¢. TTB+

80

370

Le CONSULAT 1799/1804 : Lot de 2 Médailles en bronze — Médaille du Corps Législatif aux
Trois Consuls 1802 @68mm par Jeuffroy 93,88gr; Médaille de la Colonne Départementale
An VIIl @59,5mm par Gatteaux d'époque sans poingon. TTBaSUP

120

371

ECOLE d'Accouchement de Paris — Napoléon ler et Marie- Louise : Médaille en bronze
@34mm par Andrieu (sans poingon). Petit défaut de frappe au revers. Semble tres RARE.
TTB

40

374

NAPOLEON llI : Plaque en bronze satirique uniface. Napoléon IIl en Habit militaire portant
un baluchon (les restes de I'Empire) et trainant son Aigle en laisse "Congé déf. " Anonyme
1,350kg, percée aux 4 angles pour fixation, vers 1870. RARE. TTB

100

375

EXPOSITION COLONIALE de 1931 : Médaillon en bronze uniface représentant une femme
Mangbetu du Congo @14,7cm 613gr. avec sa petite plaque de laiton de I'Exposition. RARE.
SUP

360

376

FRANC-MACONNERIE : Lot de 18 Médailles, Jetons, Insignes, Bague etc... Magonniques.
Pays et époques diverses. EtatsDivers

120

378

LOT de 14 Médailles Historiques en bronze dont Couronnement Charles X 1825 @ 68mm
(TTB+ d'époque), B. Franklin et Montyon 1833 @41mm (TTB+ d'époque), Napoléon ler -
Légion d'Honneur @41mm (SUP et refrappe) d'époque et refrappe moderne. TTB+et SUP

80

379

LOT de 18 Médailles "Personnages Célébres" princip. bronze, @40 a 80mm. TTB+etSUP

80

380

LOT de 14 Médailles argent: Napoléon ler Notaire @51mm Téléphonie @50mm et Travalil,
Communale...avec ou sans ruban. Poids métal environ 250gr. EtatsDivers

70

381

LOT de 57 Medailles en argent et en bronze, sujets et époques diverses (Médaille argent
14; 330gr environ). A étudier. EtatsDivers.

420

382

LOT de 6 Médailles en argent 65eme Anniversaire du Débarquement de Normandie
@40mm . (poids du lot + 120g a 999/1000). FDC

60
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383 LOT de 15 Médailles en bronze, sujets et époques divers dont Exposition de Vienne 1873 180
(951mm dans sa boite); Paris 1889 @63mm; Port d'Abidjan 1951 @59mm etc... Joli lot.
TTBetSUP

384 LOT de 39 Médailles en bronze, sujets et époques divers, @31 a 68mm. TTBetSUP 190

385 LEGION d'HONNEUR - Officier en or (poingon téte d'aigle) llléeme République (1871/1940), 660
poids brut 16,7g. Infimes petits défauts dans les émaux blancs.

386 LOT de 10 Médailles et Décorations : Légion d'Honneur - Chevalier (3¢me Rép. chocs aux 190
émaux); Ordre National du Mérite - Chevalier (2 argent et 1 métal blanc). Ordre des Palmes
Académiques - Chevalier (3 argent, accidents aux émaux); Médaille du Lys (avec ruban,
attache a revoir) et Médaille de table en bronze @41mm par Andrieu; Visite du Tsar de
Russie 1896 en bronze (2) @23 et 27mm. EtatsDivers

387 Coffret incomplet renfermant 14 Décorations et une chainette de 9 Réductions: dont Dragon 460
d'Annam - Chevalier (chocs dans les émaux) ; Ordre Royal du Cambodge - Chevalier; Ordre
du Muniséraphon - Chevalier (argent); Ordre du Million d'Eléphants du Laos - Chevalier
(vermeil) petit manque aux émaux verts; Ordre du Nichan el Iftikar - Officier (Mohamed el
Habib 1922/1929) etc... certaines Décorations avec accidents. Coffret en mauvais état.
EtatsDivers

388 3 Ensembles de Décorations de Vétérans : 1914/1918 et Balkans (8 Médailles dans un 180
cadre); 1939/1945 et Indochine (9 Médailles) et Indochine (5 Médailles). EtatsDivers

389 BENIN — Ordre de I'Etoile Noire : Plague en métal argenté et doré @81mm, infime fissure 180
dans les émaux blancs.

390 CAMBODGE - Ordre Royal du Muniséraphon en vermeil (poingons téte de sanglier et 120
d'Adrien Chabillon 1905/1979) Ht sous anneau 47mm ; dans sa magnifique boite ornée de
monogramme au nom de Sisowath. SUPERBE

391 GEORGIE — Légion Géorgienne (1918), Ordre de la Reine Tamara (1915) : Plaque de 1ére 200
Classe en métal argenté @78mm. Trés Bel état.

392 LIBERIA — Ordre de la Rédemption Africaine : Plaque en métal argenté (poingon du 170
fabricant) @83mm. Petit accident aux émaux blancs a une pointe.

393 MAROC - Ordre du L'Ouissam Alaouite : Plaque en argent @80mm (poingons téte de 200
sanglier et bijoutier). Poids brut 64g. Emaux blanc Iégerement craquelé aux extrémités.

396 TUNISIE — Ordre du Nichan lIftikar (monogramme de Sidi Ahmed 1929/1942) : Plaque de 240
Grand Officier en argent (poingon téte de Maure) et marque de fabricant Arthus Bertrand
©105mm, poids brut 100gr. SUPERBE

397 UNIVERSEL — Ordre Souverain de Malte : Plaque en argent doré (poingons sur anneau de 100
la fermeture). @83mm, poids brut 53gr. SUPERBE

399 VATICAN - Ordre de Saint-Sépulcre : Plaque de Dignitaire en métal argenté @81mm. 150
SUPERBE

402 LOT de 2 Décorations en métal doré : Italie — Ordre de la Couronne, Chevalier dans sa boite 100
au monogramme de Victor-Emmanuel (Iégérement tachée sur le dessus) et Espagne —
Ordre de Saint-Herménégilde Chevalier.

403 LOT de 97 Décorations Militaires et Civiles principalement Frangaises. Epoques diverses. 400
EtatsDivers

404 LOT renfermant divers Insignes, Souvenirs Militaires et Civils, Boutons, Ancres, Décorations 230
a restaurer, rubans, épinglettes etc... Epoques diverses. A étudier. EtatsDivers

405 LOT de 98 Insignes Militaires principalement Francais. Epoques diverses. A étudier. 240
EtatsDivers

408 LOT de 91 Billets Frangais et Anciennes Colonies divers dont Publicitaires, échantillons 170
etc... A étudier. EtatsDivers

409 INDOCHINE — Navire Aviso Colonial "Dumont D'Urville" : 5 Francs 1936. Petits défauts . 100
Tres RARE. TB+

410 CROISEUR ECOLE Jeanne d'Arc : 10 Francs ND (1947). Filigrane TITRES verticalement a 100
gauche. Plis en croix. RARE et Bel expl. TTB

411 CAMEROUN : 50 Mark — 12 Aodt 1914 Douala, papier carton. Pic 2, pli central. RARE. SUP 310

412 CAMEROUN : 100 Mark — 12 Aot 1914 Douala, papier carton. Pic 3, pli central. RARE. 310
SUP

413 COTE d'IVOIRE : Série de 3 Cartons-Timbres Monnaies 0,05; 0,10 et 0,25 Francs. ND 120
(1920). Pic 4, 5 et 6. NEUF

413 B ETATS -UNIS —New-Jersey: Billet carton de 18 Pence du 31 Décembre 1763. 9,6x5,6 cm. 110

PS. 1801. SUP

414 ETATS -UNIS — Louisiane : Lot de 7 Billets — Citizens Bank : 1 Dollar (ND), 5 Dollars 9 200

Oct.1860; 10, 20 et 100 Dollars (ND). State of Louisiana : 2 Dollars 24 Février 1862
(imprimé sur une planche de 2 Pesos) et 5 Dollars 10 Mar 1863. TTBetSUP
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414 B ETATS -UNIS: Lot de 2x100 Dollars des Etats Confédérés 1862, type aux planteurs de 140

coton et a J.C. Calhoun. Pic 45. TTB

415 LOT de plus de 200 Billets du Monde et Francais. Certains en plusieurs exemplaires. 90
EtatsDivers

416 LOT de 210 Billets du Monde divers a trier. EtatsDivers 130

417 LOT de 21 Billets Suisse (bel état), Espagnols et Grande Bretagne (Jersey 2). On y joint 53 300
Monnaies diverses dont 3 en argent (Suisse Francs et 2x1 Franc).

418 Lot de 2 Objets en terre cuite: Oushebti anépigraphe Ht 10cm, restes de glagure bleue et 110
Téte "grotesque" Ht 3cm . Egypte , Basse Epoque et Ptolémaique 664/30 av JC

419 Lot de 3 Objets : Une Lampe a huile en terre cuite a décor d'un animal (félin ou canidé) 100
courant a droite Ig 9,3cm; Une Amphorette en terre cuite Ht 12cm et Un petit Coq en bronze
a patine crouteuse. Monde Romain lléme/Illéme siécle.

420 Lot de 2 Serviteurs en terre cuite . Ht 17cm. Dynastie Tang ou Liao (618/1125 ap JC). 65
Epoque non garantie. On y joint 5 Amulettes en bronze copies modernes (? )

421 Coupe a offrande en grés émaillé polychrome &10,5cm. Ht 5,1cm. Thailande/Cambodge 30

18/19éme siecle, un petit éclat ancien a la base. RARE




